



## 森州大臣為UCSI傳統與輔助醫藥中心揭幕

森州务大臣拿督斯里阿米努丁于日前为UCSI医院有限公司旗下的UCSI传统与辅助医药中心（UCSI T&CM Centre）进行揭幕，并赞扬传统与辅助疗法在医疗保健中所发挥的作用。

阿米努丁表示，UCSI传统与辅助医药中心将把传统疗法与世界一流的医疗保健解决方案相结合。

他说：“几个世纪以来，传统医学一直在医疗保健领域中扮演着不可或缺的角色，而今天，传统草药约占现代医药产品的百分之四十。世界卫生组织在今年也举办了首场传统医药会议，足以表明传统疗法足以与现代医学共同发挥关键性的作用。对此，我很高兴地表明UCSI医院的传统与辅助医药中心的成立，是国内第一所既隶属于医院，亦隶属于大学的传统与辅助医药中心。”

UCSI传统与辅助医药中心医药总监兼UCSI大学副教授张家玄医生也在随后表示：“我们的目标是将传统和辅助医学融入世界一流的病人护理、教育和研究中，以促进国民的健康和长寿。”

他强调，该中心的医师们都得到了来自马来西亚卫生部T&CM理事会的认可，是经过认证与正式注册的专家。（QJ）



UCSI医院有限公司旗下UCSI传统与辅助医药中心正式开幕。

<https://tcm.ucsihospital.com>